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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / Ty
DATI TECNICI / DATOS TECNICOS SWARQVSKI
OPTIK
Modell Model Modele Modello Modelo TX Encounter
Vorsatz Beobachtung
Clipon Hand-held
Fixation rapide Portatif
Clip-on Portatile
Acoplable Portatil
Optische VergréBerung Oplic$‘| . Grqssissemenl Ingrandimento offico | Aumento épfico Tx -
magnirication opfique
Digitale VergréBerung | Digital magnification Sjrri;srii;sznem Ingrandimento digitale | Aumento digital - 2,4, 6, 8x
ik Obickiiva Effective objective Diametre effectif Diametro ufile dell'o- | Digmetro efectivo 35
wirksamer LIpjexiiv lens diometer de I'objectif bieffivo del objetivo mm
. ' I Distance de la pupille | Distanza della pupilla | Distancia de pupila
Austrittspupillen-Abstand | Exit pupil distance de sorfie duscita de salida - 21 mm

Sehfeld (m/100 m)

Field of view
[m/100 m/f/100 yds)

Champ de vision réel
(m/100 m)

Campo visivo
(m/100 m)

Campo de visién
(m/100 m)

21.6x16.3 m/64.8x48,9 ft

Champ de vision réel

Campo de visién

Sehfeld (Grad) Field of view (degrees) (degrés) Campo visivo (gradi) (grados) 12.3x9,3°
Sehfeld fur Brillentréiger | Field of view for eye- | Champ de vision pour | Campo visivo per portatori| Campo de visién para B 100%
%) glass wearers (%) porteurs de lunettes (%) | di occhiali (%] usuarios con gafas (%) °
augenseitiges Sehfeld | Field of view, apparent| Champ de vision Campo visivo Campo de vision, 25420°
(Grad) (degrees) apparent (degrés) soggettivo (gradi) aparente (grados) - %
Fokussierung Focusing Focalisation Messa a fuoco Enfoque v
Kirzeste Shortest focusing Distance minimale de | Distanza min. di Distancia minima de 50m/164 f
Einstellentfernung (m/#] | distance (m/f) mise au point {m/f) messa a fuoco [m/fi] | enfoque [m/f) &M/,
Bildwiederholfrequenz | Refresh rate Fréquence de Frequenza d'aggior- | Frecuencia ,de 60 Hz
rafraichissement namento actualizacién
Bildschirmtyp Screen type Type d'affichage Tipo di schermo Tipo de pantalla AMOLED

Bildschirmauflésung

Screen resolution

Résolution d'écran

Risoluzione schermo

Resolucién de
la pantalla

2560x2048 Pixel

Optische Beschichtungen
Obiekiiv

Objective lens optical
coatings

Traitements optiques

d'objeciif

Rivestimenti oftici
obiettivo

Revestimientos opticos
para obijetivos

Diamond-like carbon (DLC)

Sensortyp Sensor type Capteur de type Tipo di sensore Tipo de sensor Uncooled YOx microbolometer
Sensorauflésung Sensor resolution Résolution du capteur SR;OS‘;Z;O% dlel Resolucion del sensor 640x480 Pixel
PixelgroBe Pixel size Taille des pixels Dimensioni pixel Tamafio del pixel 12 pm
Thermische Aufldsung - | Thermal resolution - | Résolution thermique - | Risoluzione termica - | Sensibilidad térmica - <30 mK
NETD NETD NETD NETD NETD =oum
Latenz (ms) Latency [ms) Latence (ms) Latenza (ms) Latencia (ms) 13
Brennwete Obiekiv ‘Obiecﬂve lens focal Longueur focale de lunghezza focale Distancia focal del 35 mm
ength 'objectif obiettivo objetivo
Objektiv Objective lens Objectif Obiettivo Objetivo 35 mm/f1.0
Funktionstemperatur Functional temperature -(!eer?griﬁgjr:?emem Temperatura operativa Lzr?ﬁféﬂi;omiemo :ic}(jg% c%
lageremperaiur Siorage femperature | |€MPérature Temperatura Temperatura de -30/+70 °C
9 P 9 P de stockage di stoccaggio almacenamiento -22/+158 °F
[P-Schutzklasse IP profection class Classe de protection IP| Classe di protezione P Grodo ,d,e P68
proteccion [P
lange ca.* Approx. length™ Longueur approx. lunghezza appross.” | Longitud aprox.* 194 mm/7.6 in
Breite ca. Approx. width Largeur approx. larghezza appross. | Anchura aprox. 69 mm/2.7 in
Hahe ca. Approx. height Hauteur approx. Altezza appross. Altura aprox. 87 mm/3.4 in
Gewicht incl. Akku ca Approx. weight Poids approx., Peso appross. Peso aprox., 645 g/23 oz
) " | including battery batterie incluse batteria inclusa incluyendo bateria 9
Anschlussgewinde Connection thread Raccord filet¢ Filettatura di Rosca de conexién M44x0.75 mm

collegamento

Akku Rechargeable battery | Batterie rechargeable | Batteria ricaricabile Baterfa recargable Lilon 3000 mAh

Akkulaufzeit Battery life Autonomie @UTOH.OWO della Autonomia 3.5h
atferia

Einschalidauer Start up time Temps d'allumage Tempo di awio Tiempo de arranque 4

Zusatzprogramm (App)

Add-on program (app)

logiciel complémentaire
(application)

Programma Add-on
(app)

Programa de ayuda

(app)

SWAROVSKI OPTIK Outdoor App

Genavigkeit Kompass

Compass precision

Précision de la boussole

Precisione bussola

Precision de la brojula

H+

10°

Betriebssystem fir App
(ab Version)

Operating system for
app (from version)

Systeme d'exploitation de |'appli-
cation (version minimale requise)

Sistema operativo per I'app
o partire da versione)

Besturingssysteem voor app
[vanaf versie)

iOS 16.0 Android 13.0

WiFi, Bluetooth Low Energy

Schnittstelle Interface Interface Interfaccia Interfaz (BLE 5.1)
Wi-Fi-Standard Wi-Fi standard Norme WiFi Standard Wi-Fi Estandar Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n/
WiFi-Sicherheit WiFi security Sécurité WiFi Sicurezza WiFi Seguridad Wifi WPA2-PSK
Reichweite Schnitistelle |Bluetooth,/WiFi Portée de l'interface  |Copertura inferfaccia | Cobertura de la inferfoz 5
Wi-Fi/Bluetooth (m) interface coverage (m) |Bluetooth/WiFi (m) Bluetooth/Wi-Fi (m) Bluetooth,/Wi-Fi (m)

Updateméglichkeit Updates Mises & jour Aggiornamenti Actualizaciones over the air
Interner Speicher (GB) |Internal memory (GB)  |Mémoire inferne (GB) |Memoria interna (GB)  |Memoria inferna (GB) 4

* Wert bei gesenkter Augenmuschel
Value with eyecups twisfed in
Valeur avec bonnette oculaire abaissée
Valore con conchiglie oculari girate all'interno
Valor con las copas oculares enroscadas

Alle Angaben sind typische Werte. Anderungen in Ausfihrung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten.
All data are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors.

Toutes les données sont des valeurs standard. Sous réserve de modifications uliérieures concernant la conception, la livraison et les erreurs d'impression.

Tutti i dati riportati sono valori tipici. Con la riserva di apportare modifiche a modelli e forniture e salvo errori di stampa
Todos los dafos estan indicados en valores medios. Queda reservado el derecho a infroducir modificaciones en disefio y enrega.
No aceptamos responsabilidad alguna por errores de impresién.
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TECHNISCHE GEGEVENS / TEKNISKA DETALJER / TEKNISET TIEDOT / Ty
TEKNISKE DATA / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTMKM SWAR(O)\ﬁ_Iﬁ(]
Model Model Malli Model Mogens TX Encounter
Voorzet Draagbaar
Fastklamd Handhallen
Kiinnike Kadessa pidetiava
Clipon Handholdt
Hacaaka Motokyngp
Optische vergrofing Optisk férstoring Optinen suurennus Optisk forstarrelse qOe:LM;eCKoe ysenm Tx -
Digitale vergroting Digital férsforing Digitaalinen suurennus | Digital forsterrelse Lncpposoe ysenuuetine - 2,4, 6, 8x
Objectiefdiameter Effekiiv objekiiv & Objektiivin tehollinen & Eflektiv diomater pa | Scbcerruenui 35 mm
objekiiv anameTp obbekTnsa
Uitiredepupilafstand Utgéngspupillavstand imggrigisws Udgangspupilafstand ZSSSS;MQ BOIXOAROTO - 21 mm

Gezichtsveld ; Nakskentte [Mone 3peHus
(m,/100 m) Synfalt (m/100 m) (m/100 m| Synsfelt (m/100 m) (m/100 m) 21.6x16.3 m/64.8x48,9 ft

. . . . [None 3petus °
Gezichtsveld (graden] | Synfalt (grader) Nakokentte (astetta) | Synsfelt (grader) (s rpaaycax] 12.3x9,3
Gezichtsveld voor Synfalt for glasdgon- | Nakskentia simalasien | Synsfelt for brillebaerere | Mone 3petus ans niogei B 100%
brildragers (%) barare (%) kaytiaiille (%) (%) 8 oukax (%) °
Subijectief gezichtsveld . Nagenndinen Subijekiivt synsfelt Buanmoe none 3petms o
[graden) Yitre synfailt {grader) nakokenttd (astetta) (grader) (8 rpaaycax) - 25x20
Scherpstellen Fokusering Tarkennus Scherpstellen dokycnposka v

Kortaste fokuseringsav- | Pienin mahdollinen ) MutnmansHoe okyc-

Close focus (m/f] stand (m/f) tarkennusetdisyys (m/fi) Neerfokusering (m;/f] Hoe paccrostine (m/fi) 50m/16.4f
Beeldfrequentie Uppdateringsfrekvens | Paivitysnopeus Opdateringshastighed | Yacrota obrosnetins 60 Hz
Beeldschermiype Skérmtyp Nayton tyyppi Skeermtype Tun skpara AMOLED
Beeldschermresolutie | Skarmupplésning Nayton tarkkuus Skeermoplasning Paspewenue akpata 2560x2048 Pixel

Optische coatings

Optiska ytbeldggningar

Objektiivin opfiset

Objektivets optiske

OﬂTMUeCKMe ﬂOKpb\TMQ

Diamond-like carbon (DLC)

objectief for objekiiv pinnoitteet coatings obvexmsa
Anturityyppi .
Sensortype Sensortyp iahdytamatsn Sensortypen Tun cencopa Uncooled YOx microbolometer

Sensorresolutie

Sensoruppldsning

Anturin tarkkuus

Sensoroplasning

Po3pemeHMe CeHcopa

640x480 Pixel

Pixelgrootte Bildpunktsstorlek Kuvapisteen koko Pixelstarrelse Pasmep mukcens 12 pm
Thermische resolutie - | Termisk upplésning - | .. . Termisk oplesning - | Tennosas

NETD NETD Lamptarkkuus - NETD NETD uyscteutensrocts NETD < 30mk
Latentie (ms) Latens (ms) Viive (ms) Latens (ms) Sanepxka (ms) 13
Brandpuntafstand Objekfivbrannvidd Objekfiivin polttovali Obiektivets Porxycroe paccrostne 35 mm
objectief braendvidde obvekmea

Objectieflens Objektiv Objekitvi Obiektiv Obvekme 35 mm/f1.0
Gebruikstemperatuur | Driftstemperatur Kaytiolampatila Funktionstemperatur Pabouas Temneparypa :ic}(jg% c%
Bewaartemperatuur Fervaringstemperatur | Séilytyslampétila Opbevaringstemperatur IZQA::F)OWPO pa :320//:—]7508 QCF
[Pbeschermingsklasse | IP-skyddsklass IP-suojausluokka IPbeskyttelsesklasse | Knace sawwmsi 1P P68
lengte ca.* Ungefarlig langd™ Pituus, noin™ Cirkaleengde* MpumepHas amHa ™ 194 mm/7.6 in
Breedte ca. Ungefarlig bredd Leveys noin Cirkabredde TpumepHas WnpmHa 69 mm/2.7 in
Hoogte ca. Ungefarlig haid Pituus, noin Cirkahgide [NpumepHas ssicota 87 mm/3.4 in
Gewicht inclusief Ungefarlig vikt Paino, noin akku Cirkaveegt inklusive ;

batterij ca. inklusive batteri mukaan lukien batteri Mpuaw. eec ¢ batopesi 645 9/23 oz
Aansluitschroefdraad | Anslutningsgéinga Liitentakierre Tilslutningsgevind Pessba ans ycrarosku M44x0.75 mm

Oplaadbare batterij

Laddningsbart

litiumjonbatteri

Litiunioniakku

Genopladelig litium-ion
batteri

[Nepesapsxaemas
nuTHit-MoHHaY batapes

Li-lon 3000 mAh

Batterijduur

Batterilivslangd

Akun kesto

Batteritid (timer)

Cpok cnyxbel barapeu

3.5h

Opstarttiid

Starttid

Kaynnistysaika

Opstartsfid

Bpems 3anycka

4s

Bij te voegen
programma (app)

Tillaggsprogram (app)

lisaohjelma (sovellus)

Udvidet program (app)

[Nlononxwtenshas
nporpamma (npunoxetive)

SWAROVSKI OPTIK Outdoor App

Nauwkeurigheid
kompas

Kompassprecision

Kompassin tarkkuus

Kompaspraecision

TouxocTs kKomnaca

H+

10°

Besturingssysteem voor
app (vanaf versie)

Operativsystem fér app
(frain version)

Sovelluksen kaytiojaries-
telma (versiosta)

Operativsystem fil app
(fra version)

OﬂepCILLMOHHOﬂ cuctema
ANg NPUIOXEHUS HE HIXe

iOS 16.0 Android 13.0

Interface

Grénssnitt

Kayttslittyma

Greenseflade

Nhrepdeiic

WiFi, Bluetooth Low Energy

(BLE 5.1)

Wifi-standaard

Wi-Fi-standard

Wi-Fistandardi

WiFistandard

Crangapr Wii

IEEE 802.11 b/g/n/

Wifibeveiliging WiFisakerhet WiFisuojaus WiFisikkerhed Saumta Wii WPA2-PSK
Bluetooth /Wifi Bluetooth-/Wi-Fi- Bluetooth/Wi-Fi- Bluetooth/WiFi- Pawyc aelicteus uiepdeiica 5
interfacebereik (m) t&ickningsgréns (m) liittymén kantama (m)  |graensefladedaekning (m)|Bluetooth/Wifi (m]

Updates Uppdateringar Paiivitykset Opdateringer ObHosnetinsg over the air
Intern geheugen (GB] |Infernminne (GB) Sisginen muisti (GB) Intern hukommelse (GB) F’HyTpeHqu namate 4

* Waarde met een verlaagde oogdop
Vérde med en nedsankt 6gonmussla
Arvo sisgéntysnnetylla silmasuppilolla
Veerdi med szenket gjestykke
3HaueHHe NPy ONYWEHHOM HOTNA3HIKE

De vermelde specificaties zijn standaardwaarden. Wijzigingen in uitvoering en levering voorbehouden. Wij zijn niet aansprakelijk voor drukfouten.
Samtliga angivna specifikationer &r typiska varden. Andringar i utférande och leverans samt tryckfel farbehdlles.
Kaikki annetut tiedot ovat tyypillisié: arvoja. SWAROVSKI OPTIK pidétiad oikeuden suunnittelun ja toimituksen muuttamiseen. SWAROVSKI OPTIK ei hyvéksy mitéén vastuuta painovirheistd.
Alle angivelser er typiske vaerdier. Der tages forbehold for aendringer i udferelse og levering samt trykfej.

Bce ykazaHHble cneumdukaumi SBNSIoTCS TnuUHbIMA 3HaueHnaMi. Mbl ocTasnsem 3a coboii NPaBo BHOCHTb U3MEHEHNHS, KOCTIOLIMECS KOHCTPYKUMHM W NOCTABKY W3Aenmii

Ml He Hecem oTBeTCTBEHHOCTM 30 OWMBKK Nevyat.
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